Итоговый тест за 8 класс
1 вариант
1. Какое место в мире занимает Россия по площади территории?
а) первое             б) третье             в) пятое         г) шестое
2. Крайней северной материковой точкой России является мыс:
а) Флигели           б) Нордкап         в) Дежнева         г) Челюскин
3. На западе с территорий России граничат:
а) Норвегия, Швеция, Финляндия            б) Украина, Грузия, Белоруссия
в) Белоруссия, Молдавия, Украина          г) Финляндия, Норвегия, Белоруссия
4. Когда в Красноярске (6 часовой пояс) 18 ч., то в Москве (2 часовой пояс):
 а) 8 ч.            б) 14ч.             в) 22ч.              г) 12ч.
5. Древнейшие горные породы выходят на поверхность в районах:
а) платформ              б) плит             в) щитов             г) складчатых областей
6. Высшая точка России:
а) Белуха             б) Эльбрус                в) Победа            г) Казбек
7. Крупнейший нефтегазоносный бассейн России расположен на:
а) Прикаспийской низменности             б) Западно-Сибирской равнине 
в) Восточно-Сибирской равнине            г) Кавказе
8. Самый сейсмически активный район России:
а) Урал             б) Курильские о-ва              в) Кавказ               г) Алтай
9. Действующие вулканы в России расположены:
а) в Сихотэ-Алинь             б) в Саянах          в) на Камчатке            г) на Урале
10. В субарктическом климатическом поясе в течение года погода определяется свойствами воздушной массы:
а) арктической   б) субарктической     в) умеренной   г) арктической и умеренной
11. При прохождении теплого фронта происходит смена:
а) теплого воздуха холодным                    б) холодного воздуха еще более холодным 
в) воздушных масс с одинаковыми свойствами           г) холодного воздуха теплым
12. Самое холодное место в России:
а) Верхоянск          б) Оймякон            в) Якутск              г) Земля Франса-Иосифа
13. Самый высокий снежный покров в России образуется: 
а) на Камчатке      б) на Кавказе         в) на Кольском полуострове         г) на Урале
14. В каком климатическом поясе расположена большая часть территории России?
а) арктическом          б) субарктическом        в) умеренном          г) субтропическом
15. Большинство рек России имеет питание:
А) дождевое            б) ледниковое           в) смешанное              г) грунтовое
16. Наибольшее количество ледников расположено:
а) на Алтае             б) на Кавказе        в) в горах Восточной Сибири       г) в Хибинах
17. Самая длинная река России:
а) Волга                  б) Енисей                 в) Лена             г)  Обь
18. Самое большое по площади пресноводное озеро:
а)  Ладожское              б) Байкал            в) Каспийское            г) Таймыр
19.   Большинство рек России относятся к бассейну:
а) Атлантического океана                              б) Тихого океана 
в) Северного Ледовитого океана                   г) внутреннего стока
20.   Плодородие почвы главным образом обеспечивается наличием в ней:
а) воздуха      б) минеральных веществ           в) почвенной влаги         г) гумуса
 
 

Итоговый тест за 8 класс
2 вариант
1. Укажите крайнюю восточную материковую точку России 
а) мыс Челюскин    б) мыс Дежнева     в) гора  Базардюзю      г) мыс Флигели 
2. Выявите, какое время показывают часы в Хабаровске(IX часовой пояс), если известно, что в  г. Челябинске (IV часовой пояс) в данный момент 7ч. 
а) 16 ч.               б) 24 ч.                   в) 12 ч.          г) 13ч. 
3. На западе с территорий России граничат:
а) Норвегия, Швеция, Финляндия              б) Украина, Грузия, Белоруссия
в) Белоруссия, Молдавия, Украина            г) Финляндия, Норвегия, Белоруссия
4. Для какой из названных рек характерно ледниковое питание:
а) Амур            б) Терек               в) Печора                г) Волга
5.  Зона арктических пустынь располагается в основном: 
а) на островах  Северного Ледовитого океана      б) полуостровах 
в) в заполярных горах                                              г) на северных берегах страны
6.   Какое из приведенных ниже растений НЕ характерно для зоны тундры?
А) лишайники       б) малина          в) полярная береза        г) голубика
7. Среди животного мира лесной зоны ошибочно указан:
А) бурый медведь              б) лось           в) благородный олень        г) песец
8. На территории Восточно-Европейской равнины представлены природные зоны:
а) все от тундры до пустынь              б) только лесная,  лесостепная и степная
в) тундра, лесотундра, тайга              г) от тайги до полупустынь
9. Крупнейшее озеро Восточно-Европейской равнины:
а) Ладожское            б) Ильмень          в) Селигер             г) Онежское
10.  Для зоны тундр характерны животные:
а) песец и белый медведь      б) белый медведь и лемминг     в) лемминг и песец
11. Наибольшую площадь на Восточно-Европейской равнине занимает природная зона:
а) тундры                б) тайги              в) смешанных лесов            г) степей
12. Высшая точка Кавказа:
а) Казбек            б) Эрцог           в) Эльбрус                 г) Ушба
13.  Крупнейшими реками Кавказа являются (выберите 2 ответа):
а) Кубань                б) Самур                в) Сулак                г) Терек
14. Кавказские горы относятся к эпохе складчатости:
а) байкальской               б) каледонской               в) альпийской          г) герцинской
15.  Урал сформировался в эпоху:
а) альпийской складчатости        б) мезозойской       в)герцинской      г) каледонской
16. Западный склон Урала получает больше осадков, чем восточный:
а) благодаря западному переносу воздушных масс с Атлантики
б) из-за влияния арктических воздушных масс 
в) из-за воздушных масс с Тихого океана
17.  Наиболее сейсмически активные районы России:
а) Камчатка, Курильские острова, Сахалин         б) Урал, горы юга Сибири
в) Кавказ, Урал                                                        г) Хибины, Сихотэ-Алинь
18.  Самое большое по площади пресноводное озеро:
а)  Ладожское              б) Байкал            в) Каспийское            г) Таймыр
19.  Главным минеральным богатством Западной Сибири является:
а)   золото               б) нефть                в) железная руда            г) торф
20.   Плодородие почвы главным образом обеспечивается наличием в ней:
а) воздуха      б) минеральных веществ           в) почвенной влаги         г) гумуса
ответы 8 класс
1 вариант
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ответы 8 класс
2 вариант
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